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Přidá-li se do masti s antibiotiky, zvýší a prodlouží se její

účinnost. Další účinky jsou opět velmi podobné účinkům

Aloe Vera: působí jako anestetikum (tiší bolest), imunos-

timulancium, antiflogistikum (protizánětlivě), antiviroti-

kum (proti virům) a antimykotikum (proti plísním), také

podporuje hojení ran. Je zajímavé, že propolis z odliš-

ných oblastí a od různých včelstev má také různé slože-

ní, jeho zdravotní účinek na lidský organismus je však

téměř totožný. 

Kombinace Aloe Vera gelu, propolisu a dalších bylin dělá

i z výrobku Aloe Vera Emergency Spray bezkonkurenč-

ní, multifunkční přírodní léčivý prostředek, který by

neměl chybět v žádné domácnosti, zvláště jsou-li v ní

děti!!! Je možné ho aplikovat na kůži i sliznice, dokonce 

i aplikace do otevřených ran (bércové vředy, proleženi-

ny, stržené spáleninové puchýře, afty v duti-

ně ústní atd.) je bezpečná. Při infekční

rýmě je velmi účinné nakapat několikrát

denně sprej do obou nosních dírek. Na

počátku to trochu štípe (na to bychom

měli upozornit hlavně menší děti), ale to je pak

vynahrazeno rychlým zprůchodněním nosních

cest a zkrácením doby trvání rýmy.

Emergency spray (sprej první pomoci)

suverénně předčí klasické nosní kapky, 

ty totiž při dlouhodobé každodenní 

aplikaci způsobují atrofii (úbytek) nosní

sliznice. Naopak sprej ji krásně hojí 

a zároveň ničí viry a bakterie. Jsou-li při

rýmě postiženy i přilehlé dutiny, které

ústí do nosních průduchů, je potřeba

aplikovat větší množství spreje a to 

v poloze vleže. Zvláště u malých dětí hrozí

při rýmě přestup zánětu až do středouší.

Počínající zánět středního ucha lze potvrdit

bolestivostí při zatahání za ušní boltec. V tom případě je

dobré proplachovat jak nosní dutinu, tak i aplikovat

sprej do zevního zvukovodu. Velmi často se tak podaří

zabránit velmi bolestivému hnisavému zánětu středou-

ší, který je u dětí díky anatomickému upořádání dětské-

ho nosohltanu a Eustachovy trubice (ta spojuje nosohl-

tan se středouším) velmi častou komplikací banální

rýmy. Vyhneme se tak proplakaným nocím a nadbyteč-

nému užívání antibiotik. Také při zánětech krčních

mandlí je vhodné několikrát denně aplikovat sprej 

do dutiny ústní. Výše zmiňované afty na sliznici i rány

po stomatologických zákrocích je vhodné ošetřovat

sprejem první pomoci.

Drobné spáleniny, odřeniny a jiné i zánětlivé afekce

(např. nežity) na kůži dobře reagují na aplikaci spreje. 

S příchodem letního období nastává sezóna slunění. Při

solárním poškození pokožky je sprej neocenitelný.

Výzkumem bylo potvrzeno, že gel z Aloe Vera význam-

ně povzbudí imunitní buňky kůže, které jsou po slunění

„oslabené“.

Také na ošetření ran způsobených hmyzem je vhodný

Sprej první pomoci nebo Krém Aloe Vera s propolisem,

které ranku zklidní, zmenší bolestivost a otok a zároveň

desinfikují. Zvláště kousnutí klíštětem, po kterém nám

hrozí klíšťová encefalitida (virová infekce postihující

mozek) nebo lymská borelióza (bakteriální onemocnění,

které také postihuje nervový systém) není radno pod-

ceňovat. Vhodné ošetření rány spojené s včasným

očkováním je dobrou prevencí těchto závažných one-

mocnění. Po odstranění klíštěte je rozhodně vhodné na

několik dní navýšit i dávku užívání Aloe Vera Gelu Life

Essence. Imunitní systém, posílený těmito dávkami, tak

může zlikvidovat tyto patogeny již v samém počátku

jejich množení v organizmu. 

Nechci zde vypisovat úplný seznam všech možných

aplikací (od popraskaných rtů na vstupu

až po nepříjemná zánětlivá onemocnění

na výstupu zažívacího ústrojí) – zvláště

ženy přicházejí se zajímavými možnostmi

užití. Rád bych však upozornil na jednu

vlastnost propolisu. Při dlouhodobějším

používání existuje u atopiků (jedinci 

s předpoklady ke vzniku alergií) možnost

vzniku alergické reakce. V tom případě

je vhodné vysadit preparáty s propoli-

sem a přejít na čistý Aloe Vera kon-

centrát.

Jak působí užívání Aloe Vera gelu
při migrénách?
Bolest hlavy je jedním z nejčastějších neurologických

onemocnění, trpí jimi asi 40 % naší populace. V plných

50 % jsou to právě migrény, které lidem znemožňují

plnohodnotný život. V ČR trpí migrénou asi 300 – 400

tisíc lidí, z nichž se 20 – 40 % neléčí vůbec a 30 – 50 %

se léčí samo!!! Migréna je jednou z forem tzv. primární

bolesti hlavy (příčina není způsobena jiným onemocně-

ním). Nejčastěji jí trpí ženy v reprodukčním věku. Asi 

u 20 % žen se migréna objeví i v době těhotenství.

Proto je migréna často považována za chorobu neuro-

tických a neuspokojených žen, za chorobu záhadnou 

a neléčitelnou. Přibližně jedna třetina osob, trpících

migrénami, se cítí během záchvatu velmi těžce postiže-

na. Osobní a ekonomický dopad na jejich život 
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